

的士里捡到5万元 的姐满城寻失主

“马大哈”乘客从马鞍山赶赴合肥,今日认领

星报讯(柳妍 记者 王玉) 昨日上午10:05,的姐张金莲将捡到一只装有5万元现金的黑色皮包,交到安徽天奥出租车公司办公室。她说:“失主肯定很着急啊,赶紧找失主吧。”

据介绍,昨日上午9点钟左右,的姐张金莲在新蚌埠路铁四局附近,接到一位乘客,按照乘客的路线,将其送到站前路和站西路交叉口的农行门口。

乘客下车后,张金莲来到马路对面的加气站加气,发现副驾驶位置上有只黑色皮包。“这黑包从哪里来的啊。”张金莲打开后,包内是厚厚一沓钞票。

“赶紧回去,失主肯定在找我。”迅速加完气,张金莲立即返回刚才乘客下车的地方。10分钟,20分钟,张金莲不停地四处张望,但是怎么也找不到刚才下车的那位乘客身影。40分钟过去,张金莲果断决定,将黑包交到出租车公司去。

当张金莲赶到安徽天奥出租车公司

时,已经10:05,在公司工作人员的帮助下,清点了黑包内的现金,足足有5万元。可是距离失主丢钱,已经快一个小时了,公司没有接到任何找寻电话。随即,张金莲和公司人员赶到合肥运管处。

经过查询,昨日上午,合肥运管处并没有失主报案丢失现金记录。“估计失主还不知道自己丢钱了。”运管处派出专人,到公安、各个银行等部门进行寻找失主行动。

功夫不负有心人,昨日下午,就在记者准备截稿之时,接到运管处打来的电话,“失主现在正从马鞍山坐车来合肥。”由于认领丢失现金需要办理相关手续,失主将于今日上午到合肥运管处办理认领手续。

据悉,的姐张金莲儿子正在上大学,老公为了赚钱给孩子交学费,现在在外地打工,而张金莲开出租,就为了维持家庭的基本生活。面对记者的提问,张金莲很坦然地说:“我就是再穷,不是我的钱,我也不会要的。”

带上快板,耍着英语,侠们讲故事

“暑期少儿讲故事大赛”初赛火热进行

朱丹丹 田杨杨 刘冬梅
记者 何曙光/文 倪路/图

走近小选手,记录最现场,一睹这些“奥运少儿队”的风采吧,由安徽出版集团、安徽置地投资(合肥)有限公司和市场星报社联合策划主办的“暑期少儿讲故事大赛”活动初赛正在火热进行中……



图为参赛小选手

现场:故事PK赛,竹板敲一敲

7月21日的比赛现场,5岁的宇天熠,首开第三场初赛的英文故事之讲,给大家带来《The Fishing Trip》的故事,作为第二个上台的小选手,他起初有点紧张,甚至忘了做自我介绍,但在随后的表现中,他越来越自信,并最后以一句昂扬的“fishing is a

lot of fun!”结束他的演讲。

11号小选手朱貌钦更是让人眼前一亮,她往台上一站,二话不说,竹板一敲,台下观众瞬间来了精神。“我站在这属于我的舞台,请相信我一定是您长期投资的选择。”自信的开场,让她迅速提升了观众支持率。

“萌神”:孩子讲故事,忙坏“妈妈团”

参加初赛第三场比赛的36号小选手孙靛冰,以一个《萤火虫找朋友》的故事“俘获”了观众、评委的心。但年纪小的她有些怯场,台下排练的动作都忘了,急得妈妈一直在台下提醒,她也未有表现,只顾着把故事讲完。

初赛第四场中的26号卫雨涵,可谓是“萌神”一个。她穿着白底红边小背心,纯

色小短裤,露出了胖乎乎的胳膊和小腿,走起路来摇摇晃晃。可别小看了这五岁的小姑娘,模仿起大公鸡来,雄赳赳气昂昂的,惹得现场观众频频大笑。赛后,雨涵的妈妈宋女士告诉记者,“比赛是今天下午两点,我们不熟悉比赛地点,为了不耽误比赛,早上11:30我们就到了!”

高潮:故事赛场掀起“英语热”

11号选手陶考林高声呐喊:“In my dream,I can fly!”开启了第四场初赛的“英语热”。十七号选手宗伟辰,俨然一副小绅士的模样,他以一口标准而流利的英语发音,赢得了全场喝彩,成功进入复赛。

据悉,此次比赛以英语参赛的选手大部分是来自赛诺国际少儿英语教育的学生。作为安徽省首家浸入式英语教学基地,赛诺国际少儿英语教育将全力支持这次“暑期少儿讲故事大赛”。

花絮

●小小“演技派” 三十一号小选手熊若冰,一人分饰多个角色,在老虎、外婆、小朵朵三个角色中自由转换,简直是一个“演技派”!

●大大“哲学家” 三十二号尹芊冉,讲述了一件旧外套的演变史,最后她总结:

“你需要‘无中生有’,这样才能不断创造出新事物。”十八号丁翊霖《不怕冷的大衣》,故事从起初小兔子“不起床不起床,起床要冻坏”到最后找到真正的“不怕冷的大衣”,故事通俗易懂,却极富哲理。

保姆成了小偷 惊!

星报讯(实习生周宗泽 记者宋娟) 省城市民胡女士从中介公司找了一个保姆,谁知保姆刚来第二天就要走,同时不见的还有胡女士夫妻俩结婚戒指、项链,这事可真蹊跷。

胡女士在安庆路上的一家中介,花80元中介费找了一个中年女子做保姆。上周六保姆到了她家,可礼拜天保姆就提出,非要回家。正巧,胡女士也要出门参加聚会,就想把周六晚上放在洗漱池旁的黄金项链戴上,可找了一圈也没找到。同时,她发现自己的一对结婚戒指

也没了踪影。为了证明“清白”,保姆当即把包裹打开,让他们查看。保姆表现得很平静,但胡女士的丈夫却发现她的手一直紧紧握成拳头,最后,他们要求保姆打开手,才发现项链和戒指都在保姆手里。

找到这样一个“小偷”保姆,让胡女士非常气愤,无奈只得报警,昨日,她又找到中介公司要回了80元中介费。胡女士想通过星报,告诉其他市民,对不熟悉的保姆,一定要多留个心眼,家里的财物也要保管好。

喝口牛奶吐了 臭!

星报讯(记者祁琳) “顾客打开一喝,就吐出来了,牛奶都臭了。”昨日在合肥市凤凰城家家景园小区做生意的李先生致电本报热线反映。

原来,李先生前段时间进了几箱某品牌纯牛奶,“7月22日早上,有顾客来买,我就开了一箱,拿了一袋卖给他,没想到牛奶都变质了。我一看,牛奶的生

产日期是7月3日,保质期是60天的。”李先生称。

随后,记者联系了该品牌牛奶的业务员,她称,“接到问题反映,我就去了,准备重新赔一箱,但是李先生要求两箱,我做不了主,需请示领导,跟领导反映。”昨日下午,记者了解到,该业务员已经赔偿了李先生两箱。

管道燃气没通 急!

星报讯(实习生周宗泽 记者宋娟) 市民高先生家住省城文忠路上,燃气管道已经通到家里,也已经缴纳了开户费,可家里迟迟不能点火,“到底什么时候能点火呀?”他和其他住户一样,非常着急。

昨日,他告诉记者,自从入住后,家里一直用罐装气。5月份时,他和其他住户

一样缴纳了1600元的开户费,“当时是交给社居委的工作人员,现在都有2个月了,不知道什么时候点火,也不敢再去灌气。”

高先生家所在的勤劳社居委工作人员说,已经把开户的用户信息提交给燃气集团,因为高先生家在回迁小区,报批过程比较麻烦,现在需要住户继续等待。

欠费召集大家 烦!

星报讯(记者马冰璐) 昨日,合肥在经开区一小区做生意的刘先生来电称,小区门面房尚有30多户水表未出户,十分不便。

刘先生说,他和其他30多位经营户商铺里的水表没有出户,“每次缴水费都

很麻烦,一欠费,就要召集大伙一起凑钱缴。”为此,物业都不愿意代收水费。“希望物业牵头帮我们办理水表出户。”

对此,物业的工作人员表示,会按照相关程序帮助刘先生等业主办理水表出户,以便缴纳水费。

更正声明

由湖南爱生制药有限公司生产的参茸大补膏,批准文号:国药准字Z43021037。因工作人员对广告法知识的缺乏,该产品在安徽省合肥市的广告宣传中存在广告内容未经食品药品监督管理部门审批,广告中虚夸了产品的实际功效,误导了消费者,违反了《中华人民共和国广告法》第十四条第一项“含有不科学的表示功效的断言”和第4项“学术机构、医疗机构和专家医生患者的名义和形象作证明”所规定的内容,误导消费者夸大内容。

为此,我公司向广大消费者致以诚挚的歉意,现在郑重声明:今后我公司将严格按照《广告法》《药品广告审查办法》及《药品广告审查发布标准》等法律法规要求,严格规范广告发布行为,确保药品广告的真实性合法性。特此声明。

湖南爱生制药有限公司
2012年7月24日